

## Sajtóközlemény

### MÁNY MÁTYÁS TELEP FEJLESZTÉSE KOMPLEX PROGRAMMAL

2023.06.30.

Lezárult a Mány Község Önkormányzata által - a Széchenyi 2020 program keretében - megvalósított EFOP-2.4.1-16-2017-00085-ös kódszámú projekt, mely keretében a település 200 millió Ft vissza nem térítendő Európai Uniós támogatást használtatott fel. A pályázat a szegregátum területén élők élethelyzetének javítására irányult. Megvalósítási időszaka 2018.09.17-étől 2023.06.30-áig tartott.

Ezzel a programmal Mány Község Önkormányzata a már folyamatban lévő EFOP-1.6.2-16 "Szegregált élethelyzetek felszámolása komplex programokkal (ESZA)" projekt tevékenységeit egészítette ki, különös tekintettel a szociális bérlakások kialakítására és a Csillag szolgáltató pont biztosítására.

A projekt eredményeként:

- Összesen 5 szociális bérlakás került létrehozásra, amelyek közül 3 felújított, és 2 új építésű. A bérlakások kialakítása lehetővé teszi a marginalizált családok számára, hogy jobb lakhatási körülmények között élhessenek, és hozzájárul a társadalmi integrációjukhoz. Ezenkívül a program tevékenységei mérséklik a területre jellemző szegregációt, segítve ezzel a társadalmi kohézió erősödését és a közösségfejlesztést.
- A CsillagPont létrehozásával egy olyan hely került kialakításra, amelyben lehetőség volt, és van jelenleg is a tisztálkodásra, mosásra, informatikai eszközök használatára, közösségi rendezvények megtartására. Az épület többek között jogi - védőnői – pszichológusi szolgáltatásoknak, egészségügyi szűrésnek, gyerekek korrepetálásának, barkács -és társasjáték foglalkozásoknak, családi kertészkedésnek, zenés foglalkozásoknak helyszínéül szolgált.

Az új épület elkészülte után, egy sikeres családi nap került megrendezésre, amelyen számos szegregált területen élő lakos is részt vett. Az esemény kiemelkedő eredményekkel zárult, és nagyon pozitív visszajelzéseket kaptunk résztvevőinktől.

A rendezvényen jelen volt a televízió is, amely riportot forgatott a helyszínen. A média jelenléte segítette a projektnek és az eseménynek ismertségét növelni, valamint lehetőséget adott arra, hogy a tágabb közönség is betekintést nyerjen Mányon a szegregált területeken zajló pozitív változásokba. Ez a családi nap egyúttal kiemelte a "Mány Mátyás telep fejlesztése komplex programmal" projekt sikerét is, és rávilágított arra, hogy a társadalmi integráció és a szegregált élethelyzetek felszámolása terén elért eredmények valós és értékes változásokat hoznak az érintett közösség számára.

Az eredményeket és a program végrehajtásának folyamatát figyelembe véve, összességében sikeresnek tekinthető a projekt. A szociális bérlakások kialakítása és a Csillag szolgáltató pont biztosítása elősegítette a szegregált élethelyzetek felszámolását és a helyi közösség fejlődését.

Büszkék vagyunk a pályázat és az esemény eredményeire, és elkötelezettek vagyunk a további munka folytatása mellett annak érdekében, hogy a szegregált területeken élő lakosok számára jobb és méltóságteljesebb életkörülményeket teremtsünk.

#### További információ kérhető:

Varga Mihály Balázs, polgármester

elérhetőség: e-mail cím: [polgarmester@many.hu](mailto:polgarmester@many.hu), telefonszám: +36 70/680 4480; +36 22/350 143